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Αγία Παρασκευή 17 Νοεμβρίου 2011

  

  

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ – ΔΕΛΤΙΟΥ ΤΥΠΟΥ

  

  

Η ΕΡΑ Βορείου Αιγαίου με εντολή της ΕΕΤΤ (Εθνική Επιτροπή Τηλεπικοινωνιών και
Ταχυδρομείων), αναγκάστηκε να
διακόψει τη μετάδοση του προγράμματός της στη θέση “Αγκαθερή” Πλωμαρίου και
στη θέση Λεπέτυμνος στη Συκαμιά. 
Μάλιστα η ΕΡΑ κλήθηκε να πληρώσει και πρόστιμο για κάθε 
«παράνομο»
αναμεταδότη.
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Τώρα στην συχνότητα της ΕΡΑ Αιγαίου 

  

σε μεγάλο τμήμα του νησιού ακούγεται μόνο η Τουρκία!!!!

  

  

Είναι, όμως, οι αναμεταδότες μας παράνομοι;

  

Το 1999 το κράτος, κατόπιν πιέσεων των ιδιωτικών συμφερόντων, νομοθέτησε πως
κάθε πειρατής νομιμοποιείται για τη θέση και τη συχνότητα που έχει ήδη
καταλάβει. Έτσι βρεθήκαμε παράνομοι εμείς, ακόμη και για θέσεις και συχνότητες
που είχαν κατοχυρωθεί μέσα από διεθνείς συμβάσεις!

  

  

Αντίστοιχα η Τουρκία, όχι μόνο δεν έχει τέτοια προβλήματα, αλλά παραβιάζει και
συστηματικά τις συμφωνίες της ITU, με συνέπεια οι αναμεταδότες που βρίσκονται στα
σύνορά της με την Ελλάδα να μην έχουν κανένα περιορισμό σε ισχύ! Ταυτόχρονα
εμφανίζονται συστηματικά στις ίδιες ή σε διπλανές (άρα παρεμβάλουσες) συχνότητες με
μας. 

  

  

Δεν είμαστε υπερεθνικόφρονες και σε καμία περίπτωση εθνικιστές. Είναι λάθος όμως, να
ντρεπόμαστε να δηλώσουμε πατριώτες. Πέρα απ’ τα ιδιωτικά συμφέροντα υπάρχει και η
κοινωνία (αν υπάρχει ακόμα). Πέρα από το χρήμα υπήρχε κάποτε και η ενότητα των
ανθρώπων σε συλλογικό επίπεδο (αυτό βέβαια το έχουμε χάσει σίγουρα). 
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Αν στην κυβέρνηση, στη Βουλή, στο ΕΣΡ, στην ΕΕΤΤ ... οπουδήποτε, έχουν μείνει καθόλου
ανόητοι, ρομαντικοί σαν και μας που να νομίζουν ακόμη πως είναι Έλληνες και πως υπάρχει
ακόμη αυτή η χώρα... Ας mjkνα τους δώσουμε, ούτε μπορούμε να προωθήσουμε τα
συμφέροντά τους. Το μόνο πια που έρχεται στο νου, είναι να τους θυμίσουμε ένα αριθμό απ’
τα παλιά. Είναι τώρα έξω απ’ το Σύνταγμα, αλλά πάντα θα
καθορίζει την ουσία του. Ίσως είναι παλιομοδίτικο αλλά θα τον αναφέρουμε:

  

  

«114»

  

        

Για το ΔΣ

  
    

Η Πρόεδρος

Μηλιά Κοτσιώνη
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Ο Γενικός Γραμματέας

Κωνσταντίνος Μαντάς
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